

金华市政协2024年度六送下乡活动在我市启动 丰富履职为民内容 拓宽履职为民渠道

本报讯(融媒记者 童英晓)日前,金华市政协2024年度六送下乡集中服务暨启动仪式在我市唐先镇举行。金华市政协主席宋志恒出席并宣布活动启动。金华市政协副主席蔡艳、胡晓杭,金华市政协秘书长程长生以及我市政协主席胡积合,副主席卢轶、王向宇,市政协秘书长徐宁参加。

今年是浙江建立健全为民办实事长效机制20周年。本次活动以“奋进新征程,同心助共富”为主题,市、县两级政协组织政协委员中的部分知名老医

生、教师、法律专家、体育专家、农技专家、文艺名角等,开展送文化、送卫生、送科技、送教育、送法律、送体育活动。活动现场人头攒动,共有190多位政协委员为当地群众提供文艺演出、义诊服务、急救救护宣教、农技指导、教学帮扶、普法宣传、防溺水培训等民生服务,金华旅游界10多名专家、网络人士为唐先镇旅游发展把脉问诊、宣传吆喝,助力乡村振兴。现场还推出政协委员与群众“心连心”民情码,群众可通过扫码直接联系政协委员,让民情民意反映渠道更加畅通。

胡积合在致词时说,六送下乡是今年省、市、县政协三级联动的重要活动,是助力共同富裕的重要载体,也是政协履职为民的具体实践。金华市政协通过六送下乡活动,深入基层,服务群众,推动优质资源向农村地区倾斜,让基层群众在家门口就能享受到高质量的服务,切实提升群众的获得感和幸福感。

启动仪式后,宋志恒带队巡看主会场活动开展情况,看望慰问参加活动的专家学者、教师、医生等,与他们亲切交流,鼓励他们坚持务实有为,立

足基层所需、群众所盼、政协所能,抓深抓细各项服务项目。宋志恒希望市、县两级政协组织和广大政协委员不断巩固深化六送下乡活动,丰富履职为民内容,拓宽履职为民渠道,完善服务基层长效机制,切实当好推进共同富裕先行示范的宣传者、示范者、协调者和助推者。

当天,与会人员还参观了秀岩村,为该村充分整合多方资源,高起点、高标准推进农旅融合、抱团建设共富项目等做法点赞,并就今后发展提出建设性意见。

金华市领导来永调研人力资源服务产业发展情况 聚焦人才培育 赋能地方产业 高质量发展

本报讯(融媒记者 池欣桦)5月21日下午,金华市副市长庄凌飞带队来永,实地调研我市人力资源服务产业发展及增值化改革工作情况。

在浙江工业大学永康五金学院,庄凌飞一行详细了解学院教学设施、专业设置及产业人才学院建设情况。据了解,该学院按照人力资源赋能增值化改革行动总部署,与永康市委、市政府合力打造现代五金产业人才学院,创新学历教育模式,建立浙江工业大学永康研究生基地,开办“工大头雁班”并开展“东迁西归2.0”项目,为永康引进培养现代五金产业发展所需应用型本科生及现代五金产业转型升级所需研究生人才。

庄凌飞对浙江工业大学永康五金学院的办学模式给予高度评价,认为其办学机制新颖、定位准确、特色鲜明、服务多元且合作紧密,为永康产业发展发挥了巨大作用,令人眼前一亮。他鼓励学院进一步扩大合作领域,聚焦产业发展管理人才和产业功能人才培育,更好赋能地方产业高质量发展。同时,积极探索提升产业工人技能之路,加强科研成果转化,推动项目落地。

在永康五金人力资源产业园,庄凌飞听取了市人力资源服务产业园的升级改造工作情况介绍。他指出,产业园的建设要以需求为导向,考虑实用性,通过加强产业园信息化建设,为求职者提供更加便捷的求职渠道和更加精准的职业指导,让永康五金人力资源产业园真正成为连接求职者与企业的桥梁纽带。

一行人还走访了我市部分人力资源服务企业。其中,浙江环讯人力资源有限公司拥有自主研发技术团队,今年通过构建“技术+平台+服务”的商业模式,为区域引才就业与产才融合提供全链条赋能。庄凌飞认为,环讯公司的AI智慧就业系统接地气、惠民生,希望企业加快推进落地工作。针对项目运营过程中遇到的困难,相关部门要在政策允许的情况下给予及时协调与支持。

市人大常委会开展义龙庆高速公路永康联络线建设工作调研 加强统筹协调 推动项目早日开工建设

打好“五战双强”行动组合拳

本报讯(融媒记者 徐婷婷)日前,市人大常委会开展义龙庆高速公路永康联络线建设工作调研。市人大常委会主任陈美蓉,市委常委、常务副市长陈伟强参加。

调研组一行先后实地察看了义龙庆高速公路永康联络线起点、终点。义龙庆高速公路永康联络线是《浙江省综合交通运输发展“十四五”规划》

地方主导的实施类重大交通项目之一,作为义龙庆高速与东永高速的桥梁纽带,是金义都市区南侧的重要横线,也是形成永康城市发展综合交通枢纽效应的重要引擎。

该项目起点接义龙庆高速公路金华段永康北枢纽,终点设方岩枢纽接入东永高速公路,规划为双向六车道,设计速度100公里/小时,全长约13公

里,设芝英、永康北两个收费互通,全线设置桥梁约9.99公里(占比约76.8%),估算投资约50亿元。

陈美蓉指出,义龙庆高速公路永康联络线的建设,对完善全市高速公路网具有重要意义。各级各部门要提高站位,扛牢责任,认真规划好项目建设。沿线各镇、街道要加强工作统筹和协同配合,强化政策支持,充分考虑沿线人口、区域发展及群众需求等因素,细化优化设计方案,为推动联络线项目早日开工建设创造良好条件。



提升地震应急救援能力

5月22日,市应急管理局在南苑区块组织开展地震灾害应急救援演练。专业救援队伍与民间应急救援力量密切配合,协同作战,圆满完成各项演练任务,提升了我市地震灾害应急救援现场指挥能力和应急救援能力。融媒记者 胡美樱子 摄

我市举办村主职干部 廉内助 培训班 传承勤廉家风 护航乡村振兴

党纪学习教育

本报讯(融媒记者 胡跨)5月21日,市纪委、市委组织部、市妇联联合举办“传承勤廉家风 护航乡村振兴”全市村主职干部“领头雁”廉内助培训班。

培训分为现场研学、寄语授课两个环节。当天,学员们分组参观了芝英镇廉风传承馆、古山镇晏塘村好家风传承基地崇鲁居、前仓镇大陈村美丽乡村建设等教学点位,通过观看展

板、聆听讲解,在一张张图片、一件件实物、一个个故事中学习勤廉故事,传承勤廉文化。现场还赠送家风书籍、发放廉洁家书,并组织学员签订家庭助廉承诺书,观看警示教育宣传片,让大家充分认识传承勤廉家风的积极作用。

培训会上,浙江省妇女干部学校党委委员、副校长徐春法作《以清廉家

风涵养清朗党风政风社风》专题授课,阐述家风建设的重要意义和丰富内涵,引导干部家属进一步强化廉洁意识,涵养良善家风。

此外,在市纪委、市委组织部开展的廉政寄语谈话过程中,学员代表立足自身岗位,结合工作特色,分享了对于党纪学习教育、走读参观的所感所得。学员代表表示,将自觉学纪、知纪、明纪、守纪,把党纪学习教育成果转化为坚定信仰、锤炼党性、指导实践、推动发展的强大力量。